



“看见了，就得救！”

梁溪两名环卫工勇救落水女子

7月5日上午，无锡市梁溪区崇安河道所两名环卫工人韩洪敬和汪洪生驾船在古运河打捞漂浮垃圾时，偶遇一名女子欲跳河轻生。上前劝阻不成，女子纵身跳入水中。两人见状，一人在岸边一人配合，成功将落水女子救起。

高艺



韩洪敬(左)和汪洪生(右) 梁溪城管供图

热心环卫工劝阻轻生女

5日上午8点10分左右，韩洪敬和汪洪生的打捞船开至古运河工运桥附近，恰巧看见岸边围栏石柱上站着一名年轻女子。韩洪敬察觉女子情绪不对，怕对方轻生，便告诉驾驶打捞船的驾驶员汪洪生，把船慢慢靠向岸边，随时准备应对突发情况。

汪洪生把船靠岸停好后，走出驾驶室，韩洪敬一边劝说一边走下船，站在岸边，两人焦急地劝说这名年轻女子不要有不好的念头。“当时她站在石柱上，一副想要跳下去的样子，我满脑子想的就是要把她劝下来，上前就对她说，‘你还年轻，家里人会担心你的。’”韩洪敬告诉记者，“女孩子不听话，只是让我们离开，不让我们靠近。我们也不敢走上前，生怕再刺激到她。”再想劝导时，只听见一声水响，女子已然纵身跳入水中。

两人互相配合将人救起

在生死攸关的瞬间，韩洪敬来不及多想，冲向前俯身一把抓住女子衣服，使尽全力向上拽，尽量让女子头部不倾入水中，防止呛水，另一只手用力扒着岸边的石墩。

“当时情况紧急，我紧紧抓着她衣服，后来衣服被扯破了，汪洪生在船上把她的胳膊递给了我，就顺势把她从水里拉了上来。”韩洪敬回忆道，“多亏了同事在船上配合着一起救人，才能顺利地把女孩子救下来。”

上岸后，韩洪敬赶忙让周围的群众拨打120，不一会儿急救车就赶到了现场。此时的两人浑身湿透，但依旧时刻关注着女子的安危，看到女子慢慢恢复过来，一颗悬着的心才放松下来。

打捞河道时曾多次救人

今年62岁的韩洪敬和58岁的汪洪生在崇安河道所一起共事了五六个年头了，平日里，韩洪敬负责打捞河道垃圾，汪洪生负责开船，两人在河道作业上互相配合。由于长期在外作业，皮肤被晒得黝黑，手掌上的裂口和老茧是他们辛

苦工作的印记。对于这次救人，韩洪敬表示：“在河里干活，这样的落水情况一年发生过多次。看见了，就得救！”

据韩洪敬回忆，由于在河道里工作，遇到落水的情况也会比别人多一些，“这么多年来，我们也救了很多落水者了，有的很幸运被救下，也有人不幸离世。所以，工作的时候我也会多留意一下河岸上的人。”

共同救人的汪洪生有肢体四级残疾，背部患有伤病，但这依然阻止不了他去救人，他说：“救人时早已忘记了身上的伤痛，只想把人快点拉上来。”生命当前，汪洪生顾不上伤痛，挺身而出。韩洪敬和王洪生不善言辞，默默地做着救人的善举，危难之刻舍身救人，不求任何回报，在平凡的岗位上践行着一名基层环卫工的职责与担当。

27个窗口减至11个,32人减至6人 锡山区“大综窗改革”见成效

今年以来，锡山区全面推行“一窗受理、集成服务”大综窗改革，共有27个部门的586个依申请事项进驻区政务服务中心集中运行，政务服务中心共设立11个综窗，全面实行一窗式无差别受理，改革工作走在全市前列。

自3月正式运行以来，综窗共接待9438件，出证9438件，总体呈现“平稳运行、有序推进”的态势。部门审批事项进驻区政务服务中心更加集中，依申请类审批事项进驻数量由改革前的120项增加至586项，基本实现了“办事进一门，事项全覆盖”；线下推行“前台综合受理、后台分类审批、窗口统一出件”的政务服务新模式，综窗事项占比78.3%，让企业和群众从“一事跑多窗”变成“一窗办多事”“一件事一次办”。

通过实行无差别受理的综窗模式，有效解决了原各窗口工作人员的忙闲不均等问题，为今后推动区域通办、“一业一证”等改革奠

定坚实基础。除条线单位设立专窗外，与改革前相比，接待窗口数量由27个减少为11个，各部门派驻区政务服务中心人员数量由32人减少为6人。

通过开发运用一体化综合受理管理平台，对接件、受理、审核、归档等开展在线监督，倒逼审批人员在承诺时限内完成受理、审核等工作，让前台接件和后台审批相互制约、相互监督，一定程度上减少了审批人员与企业群众的直接接触，降低了审批环节的廉政风险。

区行政审批局在省政务服务一张网的基础上，在全市率先开发“一窗受理”接件平台，包含统一取号叫号、统一收件、统一好评等功能。在“锡山政务百事通”微信公众号平台开通网上预约功能，通过与取号系统对接，群众选择排号预约，输入预约事项、预约日期、预约时间段等信息后，可在约定时间优先办理业务。 高艺

普华永道正式入驻无锡

7月5日上午，普华永道无锡分公司揭牌仪式在高新区举行，标志着普华永道正式入驻无锡。据现代快报记者了解，无锡分公司是普华永道在江苏省设立的第3家、在中国设立的第28家分支机构。

普华永道成员机构网络遍及155个国家和地区，拥有超过28.4万名员工，提供专业的审计、税务及咨询服务。普华永道为全球财富500强企业中的400多家客户提供专业服务，并始终保持业内领先水平。根据中注协百强排名公示稿，普华永道连续18年荣登中国注册会计师协会“会计师事务所百强”榜首。

“入驻无锡是我们在江苏的一个新起点，也是普华永道中国在长

三角一体化战略布局的又一重要举措。”普华永道中国市场监管合伙人梁伟坚表示，普华永道将以高质量的一站式服务为无锡产业发展注入新的活力，进一步提升江苏省的国际化营商环境，同时，助力政企加速发展，共同开启长三角一体化高质量发展新篇章。

普华永道中国无锡主管合伙人邢奕表示：“我在无锡出生、成长、学习，此次回到家乡，将充分发挥普华永道的全球资源优势，在审计、咨询、税务、ESG等服务领域提供高质量智库服务，加强与当地政府和企业的合作，借助专业优势，也让更多的跨国企业了解无锡、入驻无锡。”

陈敏

用缴纳15000元大额党费的形式表达自己对党的忠诚和热爱 抗战老兵徐炳根生前愿望完成了

近日，在宜兴市财政局会议室内，一个厚实的信封被交到了相关工作人员的手中。信封中装着的，是15000元大额党费，这是抗战老兵、老党员徐炳根生前早就准备好的。当天活动现场递过信封的人，是徐炳根的儿子徐益勤。徐益勤说：“这是我父亲生前交代的事，我今天替他办好了，希望能通过你们向党组织转达我父亲对党的敬意。”

陈敏 徐卿尧 任晓燕 蒋欢



徐炳根生前照片 宜兴市委宣传部供图

会议室内气氛凝重，在场同志都被徐炳根对党的无限忠诚所感动。徐炳根出生于1925年11月，1942年，年仅17岁的徐炳根加入了新四军。在战争年代，徐炳根担任过宜兴多地的交通站站长，保护了无数伤员和情报的正常传递。

1948年，徐炳根光荣地成为一名共产党员，在那个充满硝烟的年代，他扎根敌后，在宜兴组织并参与游击战。中华人民共和国成立后，徐炳根又投身于社会主义建设，他先后在宜兴县公安局、宜兴县人民检察院、丁蜀镇印刷厂等地任职，最后在市财政局光荣离休。

据徐炳根的儿子徐一叶回忆：“爷爷退休后便开始研究新四军历史，在他91岁时，还每天准时到市新四军历史研究会‘上班’写材料。家人劝他多在家休息，他几乎从来不听。”

徐炳根一直在践行的，是他作为一名党员的初心和使命。在市新四军历史研究会期间，徐炳根除了从事新四军史料的收集整理工作，还经常走进中小学校开展爱国主

义教育，且坚持了30多年。

徐炳根爱读书、爱看报，更乐于关注时政信息，从不与时代脱节。在汶川、玉树发生地震后，徐炳根先后捐款200元、1000元；2016年，宜兴突发洪涝灾害时，他又向党组织缴纳了10000元大额党费；2020年新冠肺炎疫情暴发时，徐炳根又通过市红十字会向武汉疫情重灾区捐款10000元……

今年农历春节前夕，徐炳根多次向家人表示，要在中国共产党成立100周年重要节点，用缴纳15000元大额党费的形式表达自己对党的忠诚和热爱。但遗憾的是，老人最终还是未能实现自己的愿望，就在他提出这一想法后的几天，突发心肌梗死，经医院抢救无效后离世，享年96岁。

虽然徐炳根离世了，但是他的精神力量依然在影响着家人。于是，徐益勤联系上了父亲生前所在的单位和党支部，完成了父亲向党组织缴纳最后一笔大额党费的愿望。徐益勤说：“这是他对党忠诚的无悔初心和热爱人民的深厚情怀，我们会永远怀念他。”

双色球今晚开奖 奖池8.98亿元

今晚双色球第2021075期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值84点，小幅下滑，本期关注和值小幅上升，区间在95—115之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续6期开出，本期可关注4、5尾数1—2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续

5期开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出07，本期关注0路号开出。本期综合推荐(10+2):05、08、10、13、16、19、22、26、27、30+03、06。(仅供参考) 高艺



朱彪遗失无锡红星美凯龙家居生活广场有限公司开具装修押金收据，收据编号：SK18022700471087，金额20000元，声明作废。
遗失无锡天德运输有限公司财务章、法人章，废。
遗失无锡亿捷达运输有限公司苏BQ9677道路运输证号锡320211002030，声明作废。
扬中经济开发区玉娇日用品超市食品经营许可证正副本(JY13211820015305)声明作废。

验光配镜
还是计量博视眼镜
服务热线:0510-82793057